



С 2 по 9 февраля в шахматном клубе "Белая ладья" Дворца детского и юношеского творчества проходило первенство города по шахматам среди школьников до 10 лет. В турнире, который проводился по швейцарской системе в 9 туров, приняли участие 21 юных шахматистов.

Дмитрий Зинченко (ОШ 53, 3 кл.) и Михаил Фокша (ОШ 73, 2 кл.) набрали по 8 очков из 9 возможных. Подсчитав коэффициент Бухгольца (показатель, помогающий определению мест в турнире, если участники набрали равное количество очков, складывается из суммы всех очков соперников, с которыми данный участник играл), 1 место у Дмитрия Зинченко, 2 место у Михаила Фокши.



Для увеличения нажмите на изображение

Три участника набрали по 6 очков из 9, но по коэффициенту Бухгольца, места

Юные шахматисты Горловки оказались настолько сильны, что победителя городского турнира опр

Горловский Медиа Портал
11.02.14 10:47

распределились следующим образом:

3 место - Новгородский Иван (ОШ 53, 3 кл.) 4 место - Помиркованного Максима (ОШ 73,
3 кл.) 5 место - Глушак Артем (ОШ 1, 4 кл.)

"Горловский Медиа Портал"